[bookmark: _GoBack]Администрация Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Луганская республиканская клиническая психоневрологическая больница» Луганской Народной Республики информирует о перечне профилактических и медицинских осмотров, доступных гражданам в подразделениях больницы:
- Психиатрический осмотр в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28.01.2021 № 29н «Об утверждении порядка проведения обязательных, предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового  кодекса РФ, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры»
- Психиатрический осмотр в со   соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 №984н «Об утверждении порядка прохождения диспансеризации государственными гражданскими Российской Федерации или муниципальными служащими, перечня заболеваний препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению, а также формы заключения медицинского учреждения»
- Психиатрический осмотр в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 24.11.2021 №1092н «Об утверждении порядка прохождения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств), порядка выдачи и формы медицинского заключения о наличии (отсутствии) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний  или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами»
- Психиатрическое освидетельствование в соответствии с приказом   Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20.05.2022 № 342н "Об утверждении порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, а также видов деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование»
- Психиатрическое освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием в соответствии с приказом   Министерства здравоохранения Российской Федерации от 26.11.2021 №1104н.  
Для проведения психиатрического освидетельствования для лиц - владельцев гражданского оружия выделены часы приема: ежедневно, кроме выходных дней, с 12-30 до 14-00

По вопросам прохождения психиатрического осмотра обращаться в регистратуру диспансерного отделения для взрослых Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Луганская республиканская клиническая психоневрологическая больница» Луганской Народной Республики .  Справки по телефону: 35-31-39.
